

2015 年 12 月 11 日

ISIS、以色列、伊斯兰

作者：Asher Intrater

许多人试图为近日一波的恐怖攻击辩解为非伊斯兰教相关，但这也意味着穆斯林兄弟会、哈玛斯、真主党、伊斯兰圣战组织、青年党、博科圣地、基地组织、塔利班、ISIS、阿亚图拉等一票组织，并非伊斯兰教。但几乎所有的恐怖攻击，都伴随着「真主至大」的呼喊声。



有些人会说这是温和穆斯林和极端穆斯林的差异，这是合理的论述，基督教和犹太教里也有不同的流派。有的人会说温和派才是真正的穆斯林，激进派颠倒扭曲了教义；一些人则认为相反，激进派是才真正的穆斯林，温和派是稀释过后的产物。

激进化

激进的元素，绝大部分都是从温和派穆斯林群体中，慢慢生根。其模式如下：

1. 温和伊斯兰社群
2. 激进伊斯兰教导
3. 恐怖攻击。

恐怖主义一定是由激进教导演变而来，激进教导一定是由温和的社群开始。

我们且称强烈反对激进穆斯林主义的温和派为「敌对者」。

拥护激进的温和派为「拥护者」。

至于那些被激进穆斯林主义利用或伤害的温和派则为「受害者」。

敌对者、拥护者、受害者，三种温和派，或有意或无意的，最终都会受控于激进派，除非有强力的教化、法律、维安措施介入。

反恐措施对任一背景的族群都应一致。以色列有少数犹太小组织，提倡恐怖行动，这也必然是被以色列政府订为违法的。任一拥护恐怖行为的组织，都视为犯罪。然而，就算依此概念计算其他宗教的恐怖攻击(如佛教、印度教、基督教或犹太人)，我很怀疑是否能达到伊斯兰极端主义犯案总数的 1%。

问题

一些人会说恐攻的问题是在于枪枝管制，是，这也许是问题的其中之一，但绝非问题的根本。不然 911 事件的问题就是机师行照的问题，又最近以色列随机砍人及砍头是餐具使用不当的问题。

近日的影片中，我们看到几位年轻女孩试图要成为沙希德(Shaheed)殉道者，凸显出维安部队的难处。政策很简单，在攻击者做出为害他人生命的行为时应及时制服或击毙。但在实际执行时，是十分复杂的。

在以色列，每天都有恐怖攻击。上周，我们孙儿的幼稚园外百米处发生的攻击事件，隔不到一个小时，再往我们儿女家的交流道，影片中的年轻女孩们正准备要对一个无辜的阿拉伯人行刺。两起事件的攻击者，一位遭击毙，另一位负伤被捕。

殉难

许多影片中，看到那些看似正常的一般人，或妇女或青少年，在没有任何激怒的状态下，突然一瞬间抽出刀子，狂刺保安人员。那位年轻女孩的影片，表达出的只有一个，他们的目的很简单，就是成为殉道者。在近日的另一场攻击中，一位攻击者刺杀三人后被捕，他哭的理由是他未能让自己如殉道者一般被杀，没有对谋杀痛悔，仅有对未能进入圣战天堂的痛悔。

在一切圣战及恐怖攻击背后的共同论点，都是对以色列的憎恨。加州的恐怖攻击，有可能是一位「弥赛亚犹太人」的基督徒，在维护他的信仰(耶稣就是那弥赛亚)及他对以色列的支持时，激起了犯案者的杀机。这样的人才是殉道者。

认识伊斯兰



影片中，Asher 分享到伊斯兰教里不同流派的关联，另分享到为何温和派有可能走向伊斯兰恐怖主义及圣战。

英文影片请[点击这里](#)

法国回顾

影片中，Youval 分享到他与 Malek 这次去法国土鲁斯(Toulouse)的服事。



英文影片请[点击这里](#)

穆斯林福音讲座



下周，我们将招待五十位以色列境内的犹太及阿拉伯领袖，会有一整天的祷告、分享，也会有如何向穆斯林传福音的教导。请为这场讲座代祷，为讲座成功，大会的安全，及建立更深入的关系来祷告。

新弥赛亚信徒牙医诊所

本周，在 Evan Levine 的领导下，HaTikva(希望)项目在耶路撒冷市中心，献上了一个新的弥赛亚信徒牙医诊所。这个弥赛亚诊所，奉耶稣的名，接受政府的补助，为当地以色列人以补助金的价格提供服务。所有的以色列公民皆可享受这样的服务，服事的重点也着重于大屠杀的幸存者。



Evan 相信，弥赛亚肢体被呼召，也有充分的实力可以再各个领域

的领导，包括医疗领域。如果您有兴趣认识 Evan 的事工或成为事工伙伴，请拜访他们的网页：www.hatikvapoint.org

为耶路撒冷求平安



是甚么原因驱动我们为耶路撒冷求平安？是否不单为了领受为以色列祝福的祝福？本篇信息中，Cody Archer 教导了那将要临到国度的异象，这个异象将会驱动你开始为耶路撒冷求平安。

英文信息 [请点击这里](#)

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息